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East Greenbush Online Community Survey
As part of the public engagement component for the East Greenbush 
Comprehensive Plan Update, an online survey was developed to gather input 
from community members, business owners and other stakeholders about the Town. The 
Online Community Survey officially closed on Friday, November 1st with a total of 783 
respondents. The information gathered from the survey will help inform the overall vision, 
goals and strategies for the Town and help shape the development of the Comprehensive 
Plan. 

Draft Comprehensive Plan
Over the next several months the Project Team, in coordination with Town staff and 
the Comprehensive Plan Steering Committee, will be drafting the Comprehensive Plan 
document, including a set of goals and recommended actions to achieve the Vision for 
the community. The goals and recommendations of the plan will be developed using 
information gathered from public meetings and conversations with stakeholders, including 
residents, business owners, students and visitors. Stay tuned for more information about 
the draft Comprehension Plan development. 

Comprehensive Plan Steering Committee Meeting
Monday, November 25, 2019, 6:00 pm at Town Hall

Have additional comments? Send us an email at:

CompPlanUpdate@eastgreenbush.com

Town of East Greenbush

The following are highlights 
from the Online Community 
Survey: 

>> Nearly 85% of survey 
respondents identified as 
Town residents and 80% of 
respondents identified as 
property owners.

>> Over 66% of respondents 
were between the ages of 
35 and 54.

>> When asked what 
respondents value most 
about East Greenbush, 
nearly 60% answered 
that its was the sense of 
community

>> About 30% of respondents 
work in Albany County 
and over  25% work in East 
Greenbush

>> Over 68% of respondents 
strongly agreed that 
expanding recreational 
opportunities was 
important

>> 56% strongly agreed that 
a walkable town center is 
important. 


